

# Bábony Infó

X évfolyam 3.szám - 2024. augusztus



## Sajószabony Város információs lapja



**HELYBE VISSZÜK,  
AZ ÜGYINTÉZÉST**

### **INTÉZHETŐ ÜGYEK:**

- személyi igazolvány
- Útlevél
- Jogosítvány
- Lakcím
- Diákigazolvány
- parkolási igazolvány

### **KORMÁNYABLAKBUSZ**

**ÉRKEZIK**

**Sajószabonyba**

**2024. szeptember 10. (kedd)**

**9.00 - 11.30**

**Polgármesteri Hivatal, Bocskai út 2.**

**WWW.KORMANYABLAK.HU**

## TISZTELT INGATLANTULAJDONOSOK !

Az utóbbi években egyre gyakrabban szembesülünk a klímaváltozás hatásaival, amelyek közül az egyik legnagyobb kihívást a hirtelen és nagy mennyiségben lehulló csapadék, az úgynevezett villámárvizek jelentik. Az intenzív esőzések rövid idő alatt hatalmas vízmennyiséget hoznak magukkal, amelynek elvezetése fontos a települések biztonsága és a lakosság védelme érdekében.

A villámárvizek jelentős károkat okozhatnak az infrastruktúrában és a lakóépületekben egyaránt. Az elhanyagolt csapadékelvezető rendszerek különösen veszélyesek, mivel a felhalmozódott törmelék és növényi maradványok akadályozzák a víz szabad áramlását.

A csapadékelvezető árkok rendszeres karbantartása és tisztítása kulcsfontosságú ahhoz, hogy ezek a rendszerek megfelelően működjenek. Az ingatlantulajdonosoknak is jelentős szerepük van ebben, hiszen a fű rendszeres kaszálása és a növényi törmelék, felhalmozódott iszap eltávolítása megelőzheti az árkok eldugulását, ezáltal csökkenthető a víz felgyülemelésének és az elárasztásnak a kockázata.

Azt sem szabad figyelmen kívül hagyni, hogy az elhanyagolt csapadékelvezető árkokban kialakuló állóvíz ideális szaporodó helyet biztosít a szúnyogok és más kártevők számára. A rendszeres karbantartás és megelőző intézkedések elengedhetetlenek.

A köztisztasággal és a települési szilárd hulladékkal összefüggő tevékenységekről szóló 1/1986. (II. 21.) ÉVM–EüM együttes rendelet előírásai szerint, a **tulajdonos köteles gondoskodni** az ingatlan előtti járdaszakasz (járda hiányában egy méter széles területsáv, illetőleg ha a járda mellett zöldsáv is van, az úttestig terjedő teljes terület); a járdaszakasz melletti nyílt árok és ennek műtárgyai tisztán tartásáról, a csapadékvíz zavartalan lefolyását akadályozó anyagok és más hulladékok eltávolításáról.

A szórakozó-, vendéglátó- és árusító helyek, üzletek előtti járdaszakaszt a nyitvatartás ideje alatt a használó köteles tisztán tartani és a hulladékot eltávolítani.

Sajóbáony Város Önkormányzata Képviselő-testületének a közösségi együttélés szabályairól és ezek elmulasztásának jogkövetkezményeiről szóló 7/2013. (III. 27.) önkormányzati rendelete szintén szabályozza az ingatlanok és azok környezetének gondozását.

Fel szeretnénk hívni az ingatlan tulajdonosok, használók figyelmet arra, hogy a 2024. július 21-től hatályos rendelet értelmében az ingatlantulajdonosok kötelesek gondoskodni ingatlanjaik tisztántartásáról és gyommentesítéséről. Az előírások megszegése **akár 150 ezer forintos bírságot** is eredményezhet.

A rendelet további rendelkezése az ingatlantulajdonos kötelezettségeként említi a kinyúló ágak és bokrok nyesését, valamint a lehullott lomb és növényi törmelék eltávolítását is. Ezek az intézkedések segítik a biztonságos közlekedést és a zavartalan áramellátást is.

A rendszeresen karbantartott környezet nemcsak biztonságosabb és egészségesebb, hanem esztétikailag is vonzóbb, javítva ezzel a lakosok életminőségét és növelve az ingatlanok értékét.

Felhívom a Tisztelt Sajóbáonyi Lakosok figyelmét a fenti rendelkezések betartására, az abban meghatározottak fokozott figyelemmel kísérésére!

*Király Gáborné  
jegyző*

## TÁJÉKOZTATÓ A HELYI VÁLASZTÁSRÓL

2024. június 9. napján a helyi önkormányzat képviselők és polgármesterek általános választására, a nemzetiségi önkormányzati képviselők általános választására valamint az európai parlamenti választásra került sor, mely településünkön zökkenőmentesen, rendkívüli esemény nélkül lezajlott, így a választás eredménye 2024. június 13. napján 16 órakor jogerőre emelkedett.

A szavazásra Sajóbábonyban 2052 fő volt jogosult. A szavazókörök összesítése alapján a szavazásra jogosult választópolgárok közül 986-an éltek választójogukkal, ez a választásra jogosultak 48 %-a.

Az összesítés alapján a polgármesterre 891 érvényes szavazatot tartalmazó szavazólapot helyeztek el a választópolgárok az urnában, és ezzel **Dr. Szilva István a FIDESZ-KDNP jelöltje** – az elkövetkező öt évre – **Sajóbábony város polgármestere**.

Az önkormányzati képviselőkre leadott szavazatok szám az alábbiak szerint alakult:

A névjegyzékben lévő választópolgárok száma	Szavazóként megjelentek száma összesen	Érvényes szavazólapok száma	Érvénytelen szavazólapok száma
<b>2052</b>	<b>986</b>	<b>947</b>	<b>37</b>

A szavazatok összesítése alapján **Sajóbábony város képviselő-testületének tagjai:**

<b>Hubai Krisztián Független jelölt</b>	<b>501 szavazattal</b>
<b>Rontó András Független jelölt</b>	<b>488 szavazattal</b>
<b>Bencs Gábor Független jelölt</b>	<b>370 szavazattal</b>
<b>Jelcs Sándor Független jelölt</b>	<b>364 szavazattal</b>
<b>Rádulyné Salamon Emőke Független jelölt</b>	<b>354 szavazattal</b>
<b>Márton Ferenc Független jelölt</b>	<b>309 szavazattal</b>

Települési roma nemzetiségi önkormányzati választásra is sor került június 9. napján. 70 fő választópolgár kérte a roma nemzetiségit névjegyzékbe történő felvételét, akik közül a szavazáson 27 fő vett részt, ez a választópolgárok 38,57 %-a.

A Helyi Választási Bizottsághoz beérkezett, lezárt borítékok száma 27 db volt, amiből 1db szavazólap bélyegző nélküli, 4 db szavazólap volt érvénytelen.

A 22 db érvényes szavazólap feldolgozása után, települési roma nemzetiségi képviselő:

<b>Balogh Tibor RPM jelölt</b>	<b>19 szavazattal</b>
<b>Szántai Pálné RPM jelölt</b>	<b>14 szavazattal</b>
<b>Balogh Tiborné RPM jelölt</b>	<b>12 szavazattal</b>

**Munkájukat 2024. október 1. napjától kezdhetik meg, melyhez sok sikert és jó egészséget kívánok!**

Köszönetemet fejezem ki a Helyi Választási Bizottság és a Szavazatszámláló Bizottság minden tagjának, a jegyzőkönyvvezetőknek, és minden Helyi Választási Iroda tagnak, akik a szavazás lebonyolításában részt vettek és felelősségteljesen végezték a rájuk bízott feladatot. Esküjüknek megfelelően látták el tisztességüket, betartva a választási törvényben foglaltakat. Az ő pontos és precíz munkájuknak, valamint a késő éjszakáig tartó türelmüknek köszönhetően zavartalanul zajlott le a választás Sajóbábonyban és mielőbb megismerhettük az eredményeket.

Király Gáborné  
jegyző

## TANSZERTÁMOGATÁS



Sajóbábony Város Önkormányzata Képviselő-testülete a sajóbábonyi állandó lakosú és életvitelszerűen Sajóbábonyban élő

- **általános iskolai tanulók** számára **9.000,- Ft/fő** összegű,
- **középiskolai tanulók** számára **13.000,- Ft/fő** összegű,
- **nappali tagozatos egyetemista, főiskolás diákok** számára **25.000,- Ft/fő** összegű támogatást biztosít.

A támogatási kérelmet **2024. szeptember 30.** napjáig kell benyújtani a Polgármesteri Hivatalba, mely határidő jogvesztő.

A jogosultság megállapításához jövedelemigazolás csatolása szükséges a kérelemhez. Támogatás annak állapítható meg, akinek a családjában az egy főre jutó havi jövedelme nem éri el a szociális vetítési alap 700 %-át. (199.500 Ft)

A támogatás kifizetésére a következő hónap 09. napjáig kerül sor.

## DIÁKMUNKA 2024

Az idén is sikeresen pályázott az önkormányzat a "Nyári diákmunka 2024" elnevezésű munkaerő-piaci programra, így 7 tanuló töltheti a nyári diákmunkát az önkormányzat valamelyik intézményénél. A program során 2024. július 2. - augusztus 16. között a diákok 3-4 hetes turnusokban váltják egymást. A pályázatnak köszönhetően a résztvevők betekintést nyerhetnek az önkormányzat intézményeinek működésébe és nem mellékesen nyári zsebpénzt is kereshetnek.



## A DÉRYNÉ SZABADIDŐKÖZPONT SZEPTEMBERI PROGRAMKÍNÁLATA

- ◆ Szeptember 14. - „Járjuk körbe Sajóbábonyt!”
- ◆ Szeptember 21. - A Magyar Népdal Napja - a Rezeda Népdalkör fennállásának 25. évfordulója
- ◆ Szeptember 28. - Borostyán Mihály Emléktorna

**A részletes programot kérem, figyeljék a rendezvényekhez kapcsolódó plakátokon!**

## STOLICA TÚRA

2024. július 13-14-én újra sajobábonyiak jártak a Stolicán. Testvértelepülésünk Rejdova meghívásának eleget téve a Sajóbábonyi Önkormányzat támogatásával, 49 főnek nyílt lehetősége arra, hogy teljesítse a Stolica túrát (Stolica csúcs 1476 m). Akik nem vállalták a Stolica hegyre való túrázást, azoknak a település központjából egy 4 km-es tanösvény (több megálló, pihenő pont) teljesítésére nyílt lehetőség. Szlovákiában a Gömör-Szepesi érc-hegységben a Stolica nevű csúcs alatt, mintegy 1300 méteres tengerszint feletti magasságban ered a Sajó, a túrázók ezt a helyet is meglátogathatták. A szombati hegymászást követően, a kirándulóknak vasárnap lehetőségük nyílt megtekinteni a Dedinky tavat (tókörűli séta, csónakázás, libegőzés). A vasárnap délutánt pedig a Betléri-kastélyt megtekintése tette teljessé. A rejdovaiak nagy szeretettel fogadták a Sajóbábonyt képviselő kis csapatot, akik felejthetetlen élményekkel gazdagabban térhettek haza.



A 19 éves kapcsolat töretlenül szoros és eredményes, több száz ember tett már látogatást egymásnál különböző rendezvények keretében.

Felvidéki barátainkat szeptemberben a városnapi hétfévén várjuk viszontlátogatásra.

## POLGÁRŐR KÖZÖSSÉGI RENDEZVÉNY

Szombaton, július 27-én tartotta 2024. évi közösségi rendezvényét a Vármegyei Polgárőr Szövetség, Encsen. A színvonalas gyermek, szakmai és szórakoztató programok (Kovács Kati, Apostol együttes stb.) mellett sor került - az elmúlt időszakban kiemelkedő munkát nyújtó bajtársak és támogatók munkáját megköszönve - elismerések átadására is.

A rendezvény ezen szakaszán városunk is fókuszba került. Polgármesterünk dr. Szilva István (aki egyébként minden civil szervezet lelkes barátja) a polgárőr mozgalom kiemelkedő támogatásáért vehette át dr. Szemán Ákos vármegyei elnöktől az ezért járó emléklapet.

Gratulálunk!

Az eseményt jelenlétükkel megtisztelő bajtársaink és családtagjaik egy szép tűzijáték keretében, a lehetőséget megköszönve búcsúztak Encstől.



## KERÉKPÁROS PUMPAPÁLYA ÉPÜL

Sikeres pályázatnak köszönhetően aszfaltos bringapálya létesül a volt Takarékszövetkezet melletti területen, melynek megépítésére az Aktív Magyarország pályázattal 32 millió forint támogatást nyert városunk.

Sokan, sok féle fejlesztést megálmodtak már erre a területre, amely sajnos csak korlátozottan használható az említett hely alatt húzódó számos közművezeték miatt (pl. épület egyáltalán nem építhető rá).

Cél volt egy olyan közösségi tér kialakítása, ami szinte minden korosztály számára használható, illetve idővel tovább bővíthető. Fontos, hogy ez a típusú fejlesztés is megfelel a fiatal generációk igényeinek. Ahogy a mellékelt előzetes terven is látszik, egy kb 160 méter hosszúságú pálya létesül, oda vezető járdával, a szükséges közterületi bútorokkal és árnyékot adó fák telepítésével.



### De mi is az a pumpapálya?

Egy olyan folytatódó körpálya, melyet kanyarok és hullámok alkotnak. Formájának köszönhetően élvezetes, ugyanakkor biztonságos kikapcsolódási lehetőség, mely akár egy kosárlabda pálya méretű területen elfér. Az aszfalt pumpapályák használhatók bármilyen típusú kerékpárral, gördeszkával, görkorcsolyával, rollerrel, szinte bármivel, ami gurul.

Jó ütemben zajlik a pálya építése, melyet hamarosan birtokukba vehetnek a használók!



## LAKOSSÁGI TÁJÉKOZTATÓ - SZAGHATÁS BEJELENTÉSE

Tájékoztatom a Tisztelt lakosságot, hogy a településen észlelhető szaghatásokkal kapcsolatos bejelentéseket az alábbi elérhetőségek valamelyikén tehetik meg:

**B.-A.-Z. Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi Hatóság**

Tel: +36-46/517-300

**SPL Europe Kft. (volt Kischchemicals Kft.)**

Tel: +36-30/658-3073

**ÉMK Észak-magyarországi Környezetvédelmi Kft.**

Tel: +36-46/549-150



Dr. Szilva István  
polgármester

## VARGASZÖGI-PATAK VÍZELVEZETŐ RENDSZERÉNEK KORSZERŰSÍTÉSE

Nagyon látványos részhez érkezett a projekt, a Petőfi utcában új kapubejárók létesítésére került sor, illetve a Dózsa György utca végén is bekerültek a betonelemek a patakmederbe.



## NYÁRI NAPFORDULÓ

2024. június 20-án első alkalommal tartottunk Sajóbáonyban Nyári Napforduló rendezvényt a Tájház udvarán. Bizonyára sokan tudják, hogy a nyári napfordulóra ezen a napon kerül sor hiszen ekkor éri el az északi féltekén a Nap látszólagos pályájának legmagasabb pontját, és ekkor lépünk át a csillagászati nyárba. Ettől az időponttól kezdve a pályája ereszkedni kezd, ez az a mágikus éjszaka, amikor bármi megtörténhet. Ez az a nap, amely az év leghosszabb nappalát és a legrövidebb éjszakáját foglalja magában. Rendkívül jó hangulatban zajlott a koraesti program, melynek közreműködői mindent megtettek, hogy a lelkes érdeklődést mutató közönség jól érezze magát.



## ASZAKKÖR

A Déryné Szabadidőközpont és Városi Könyvtár is csatlakozott a Nemzeti Művelődési Intézet által hirdetett "ASzakkör" foglalkozásaihoz 3 témakörben az alábbi szakkörvezetők közreműködésével:

- \* Angel Andrásné – papírfonás,
- \* Mahjoub - Nyitray Katalin - gyertyaöntés,
- \* Varga Attiláné (Tünde) – baba-mama horgolás.

A témánként 20-20 alkalommal megtartott foglalkozásokon 5 fős csoportokban dolgoztak a résztvevők és sajátították el a kézműveskedés fortélyait, ismerkedtek az alkotás örömeivel.

**2024. szeptemberében gyertyaöntés és makramé szakkörök indulnak, melyre szeretettel várjuk az érdeklődőket!**



## CSALÁDI- ÉS GYERMEKNAP

Ismét jó hangulatban telt a Déryné Szabadidőközpont és Városi Könyvtár által szervezett Családi- és Gyermeknap, melyet ebben az évben főzőverseny is gazdagított. A rendezvény idén is megmozgatta a helyi családokat, munkahelyi közösségeket, intézmények dolgozóit, civil szerveződések, baráti társaságokat.

Az idei versenyen 17 nevező mérte össze gasztronómiai felkészültségét.

A csapatok különféle finomságokat készítettek; megtalálható volt a hagyományos gulyástól kezdve a vadhúsból, halból készült ínycsokrokon keresztül a töltött káposzta, a hagymás tészta és különböző grill ételek is.

A háromtagú zsűrinek – Király Gábornénak (Sajóbáony Város jegyzője), Faragó Andrásnak és R. Kárpáti Péternek - nem volt könnyű dolga a kóstolásnál, értékelésnél, mivel nagyon jól sikerültek az elkészített ételek.

A jó hangulatot az Agyagbanda zenekar biztosította, a résztvevők legnagyobb öröme.

A főzőverseny legfinomabb ételét a zsűri szerint a Roma Ízek csapata készítette, megelőzve a Blaireau „Blero” és a Baráti Kör csapatát; különdíjat a „Báonyi Pörkötök” kaptak. A lakodalmos sütemény sütő- és tekeverseny legjobbjai is díjazásban részesültek.

A főzőcsapatok sürgése-forgása mellett számos gyerekbarát program színesítette a látni- és tennivalókat: volt ugrálóvár, óriáscsúszda, habparty, állatsimogató, kézműves foglalkozás, babajátzó, népi játzó és mezítlábas lépegető is. A rendezvényre látogatók idei nagy kedvence a sétáló jelmezes Micimackó és Unikornis volt.

Remek nap, remek hangulatban, kitűnő társasággal!







## **KERESSÜK SAJÓBÁBONYI KENYERÉT!**

### **SZENT ISTVÁN - NAPI IL. KENYÉRSÜTŐ VERSENY**

A Déryné Szabadidőközpont és Városi Könyvtár az új kenyér ünnepéhez kapcsolódva kenyérsütő versenyt hirdet, melyre szeretettel várjuk a nevezéseket!

Az elkészített kenyeret 2024. augusztus 20-án kedden 15:00-17:00 óráig a sajóbábonyi Tájháza (Kossuth út 77.) kérjük leadni!

**Nevezni kemencében, sütőben, kenyérsütő gépben készült legalább 0,5 kg-os házilag sütött kenyérral lehet.**

**Eredményhirdetés:  
2024. augusztus 20-án a Templomkertben rendezett Szent István Napi ünnepségen.**

A nyertes kenyér receptjét közzétesszük a BábonyInfó újságban és Intézményünk Facebook oldalán!

**A zsűri döntése alapján a nevezőket értékes tárgyi jutalomban részesítjük.**

**VÁRJUK A FRISS, ROPOGÓS  
HÁZI KENYEREKET!  
JÓ SÜTÉST KÍVÁNUNK!**



*Augusztus 20.*

**SAJÓBÁBONY**

**Szent István  
Napi Ünnepség**

**2024.**

**Augusztus 20.**

**KEDD 19:30**

**TEMPLOMKERT**

**ÜNNEPI BESZÉDET MOND:**

**Dr. Szilva István**

**Sajóbabony Város Polgármestere**

**AZ ÚJ KENYERET MEGÁLDJA ÉS MEGSZENTELI:**

**Bányiné Varga Erzsébet**

**Juhász Ferenc**

**Polyák Imre**

**református lelkipásztor**

**római katolikus plébános**

**görög katolikus parochus**

**ÜNNEPI MŰSOR:**

**Auth Csilla és Popper Péter  
fellépése**

**Ünnepi Fényjáték**



**A RENDEZVÉNY LÁTOGATÁSA DÍJMENTES!**

**A rendezvényen történő részvétellel Ön hozzájárul a kép- és hangfelvétel készítéséhez valamint azok közzétételéhez!**

**A programváltoztatás jogát fenntartjuk!**





# XVI. SAJÓBÁBONYI Városnap

BOROSTYÁN MIHÁLY SPORTKÖZPONT



A rendezvény fővédnöke:  
**Dr. Kiss János**  
országgyűlési képviselő



2024.  
**SZEPTEMBER 7.  
SZOMBAT**

**13.00 VETERÁN GÉPJÁRMŰVEK ÉS MOTOROK**  
felvonulása, kiállítása

**13.30 SIHELL FERRY és Henna**

**14.45 ÜNNEPÉLYES MEGNYITÓ**

DR. SZILVA ISTVÁN polgármester  
REZEDA NÉPDALKÖR műsora  
FORTUNA TÁNC ÉS DIVATSTÚDIÓ  
Sajóbábonyi Showtánc csoport bemutatója

**16.00 BING és barátai** gyerekműsor

**17.00 PREMIER POP SULI**

**18.00 GRAND JETÉ** hastánc műsor

**18.30 MIHÁLYFI LUCA** műsora

**19.00 „AZ ÉN KUTYAISKOLÁM”** kutyás bemutató

**20.30 CAMEL**

**22.00 TŰZIJÁTÉK**

## KÍSÉRŐ PROGRAMOK

▶ **10.00-19.00 KISVONATTAL A VÁROSNAPRA**

MEGÁLLÓHELYEK: • Ady Endre út 37. • Kossuth út 77. (Tájház)  
• Nagybolt előtti parkoló • Váci Mihály út 30. • Deák Ferenc u. (COOP)  
(Menetdíj felszállásonként: 200 Ft/fő) • A megállóhelyek a le- és felszállók számától függően kb. 30-40 percenként kerülnek érintésre.

▶ **10.00-14.00 CSALÁDI TEKEVERSENY**

▶ **10.00-18.00 MOBIL MÁSZÓFAL**

a Mozgásban Maradók Egyesületével

▶ **10.00-18.00 SZÁRNYALLO NÉPI JÁTSZÓTÉR**

**14.00-19.00 EGÉSZSÉGÜGYI SZŰRÉSEK**

általános és célzott szűrővizsgálatokkal

▶ **15.00-18.00 KÉZMŰVES FOGLALKOZÁSOK**

SAJÓBÁBONYI KERTBARÁTKÖR EGYESÜLET

kertészeti termékek kiállítása, vására  
ugrálóvár, óriáscsúszda, óriás labirintus,  
euro-bungee, habparty, sétáló mesefigurák

▶ **DÉLUTÁNI PROGRAMOK IDEJÉN**

Rendőrségi bemutató, habparty

## KITELEPÜLŐ PARTNEREINK

Ózdi Plazmatikum, SZACKY Kürtöskalács, FERCSI Sajt,  
GERY Lángosozó, Fel-FALLAK Büfé, vattacukor, arcfestő,  
hajfonás, édességek, játékok, termelői méz, minifánk,  
Gyertyános Söröző- kézműves sörök, kézműves termékek,  
állatsimogató, pónilovagoltatás, gyógynövények, mlijito-koktélok

**A RENDEZVÉNY LÁTOGATÁSA DÍJMENTES! A RENDEZVÉNYEN TÖRTÉNŐ RÉSZVÉTELLEL ÖN HOZZÁJÁRUL A KÉP- ÉS HANGFELVÉTEL KÉSZÍTÉSÉHEZ ÉS ANNAK KÖZZÉTÉTELÉHEZ! KEDVEZŐTLEN IDŐJÁRÁS ESETÉN A RENDEZVÉNY ELMARADHAT VAGY MEGSZAKÍTHATÓ! A PROGRAMVÁLTOZÁS JOGÁT FENNTARTJUK!**

## 2024. JÚNIUS 1-JÉN EMLÉKEZTÜNK...

Sajóbábony Város Önkormányzata megemlékezést tartott és emlékművet állított a 45 évvel ezelőtt, 1979. június 1-jén bekövetkezett TNT robbanás áldozatainak.

Ezen szomorú esemény alkalmából - éppen az évforduló napján - sokan eljöttek, hogy együtt, méltóképpen emlékezzünk meg a katasztrófa bekövetkezéséről és az áldozatokról.



## TRIANONI MEGEMLÉKEZÉS

Sajóbábony Város Önkormányzata 2024. június 4-én tartotta a Trianoni megemlékezést, a Nemzeti Összetartozás Napja alkalmából, a város bejáratánál található emlékparkban.

Dr. Szilva István polgármester beszédét követően a Deák Ferenc Általános Iskola tanuló mondta el verseiket, majd a Rezeda Népdalkör ünnepi műsora következett, a rendezvényt Ács Tímea szavalata zárta.



## LEVENDULASZÜRET SAJÓBÁBONYBAN...

Idén a szokásostól korábbi időpontban került megrendezésre a "Szedd magad" levendulaszüret, ahol sok kedves helyi ember várta az ide érkezőket, akik bizony jöttek is szép számban.

### Idei programkínálatunk:

- ♥ az egyedi, helyszínen vásárolt aratótáskába lehetett szedni a virágokat;
- ♥ az ügyesebbek saját kezűleg készített levendulakoszorút vihettek haza;
- ♥ kreatív szelfipontok várták a mosolygós pillanatok megörökítését;
- ♥ a gyerekeknek kisállatsimogatóval, népi játszótéri eszközökkel kedveskedtünk;
- ♥ fontos közreműködői voltak a programnak a helyi vállalkozások termékei: a Bacsó házaspár mézkülönlegességei, a Fincsi Fagyizó fagyaltjai, a Harmónia Életmód klub szörpjei, valamint a Déryné Szabadidőközpont Kreatív Klubjának termékei.
- ♥ Csodaszép, egyedi, kézzel készített kézműves termékeivel ismét eljött és színesítette a kínálatot Kiss Kalocsai Ágnes.
- ♥ A levendulakert megtelt a Gery Lángosozó kínálatából terjengő kürtőskalács és lángos illatával, így éhes pocak sem maradhatott.



## Óvodai búcsú- Sportnap

Ebben a nevelési évben a székhely óvodában, június 7-én rendhagyó módon, családi keretek között búcsúztunk el azoktól az óvodás gyermekektől, akik szeptembertől már iskolába fognak járni.

A hagyományos ünnepi alkalom helyett arra vágytunk, hogy felhőtlen gyermeki kacaj és játék mellett tudjunk elköszönni. Igyekeztünk olyan programot megvalósítani, mely nem terheli meg a gyerekeket, melyben minden kispajtás részt vehet a legkisebbtől a legnagyobbig. Fontos, volt számunkra, hogy a szülők mellettünk álljanak, támogassák ötleteinket, hiszen eltértünk a hagyományoktól, és nem a megszokott formában ünnepeltünk. Szerencsére támogató szülői közösségünk van, akiktől sok segítséget és támogatást kaptunk.

Erre a délutánra alkalomhoz illően dekoráltuk a búcsúzó helyszínét, melynek a Borostyán Mihály Sportközpont adott helyet. Óvodánk csoportjai közös zenés, táncos műsorral készültek, mely közben sor került a nagycsoportosok búcsúztatása is. A számtalan támogató felajánlásából tombolahúzásra került sort, ami hihetetlen sikert aratott, és a gyerekek nagyon örültek a nyereményeknek. A Sportközpont aznap délutánra igazi gyerekparadicsommá változott. Az apróságokat és hozzátartozóikat horgász-medence, állatsimogató, íjászat, foci, vízbomba, akadálypálya várta, népi jellegű játékokat, tréfás, ügyességi játékokat is kipróbálhattak. Az ünnepi műsor után a belső udvart igényes terrasszá alakítottuk, ahol a megpihenni vágyó vendégek egy pár virsli és ásványvíz mellett jól beszélgethettek.

Azt gondolom, ezen az óvodai hagyományoktól eltérő vidám délutánon, felnőtt és gyermek egyaránt jól érezte magát, nagyokat nevtünk, önfelédten játszottunk. Szívből remélem, hogy új hagyományt teremtettünk. Vidáman, és felszabadultan, zártuk le az idei nevelési évet; igazi családi ünnep, közösségformáló program volt.

készítette: Lévai Dorottya

**Szeretnénk köszönetet mondani támogatóinknak, hogy felajánlásaikkal mosolyt varázsoltak óvodásaink arcára!**

1. Auer József
2. Bon Bt
3. Déryné Szabadidőközpont és Városi Könyvtár
4. Felfallak
5. Vojtovics Henrietta
6. Fincsi Fagyizó
7. Heltai Tímea
8. Kapitány Tímea
9. Kertész Ildikó
10. KISS CÉGCSONPORT
11. Marika Zöldséges
12. Mészáros Gyula
13. Nagy Miklósné
14. Nyitrai Katalin
15. Sok KIS Kéz Egyesület
16. Unio- Coop 408. sz. ABC



## DEÁK FERENC ÁLTALÁNOS ISKOLA HÍREI MÁJUS-JÚNIUS

### NYÍLT NAP A DEÁK FERENC ÁLTALÁNOS ISKOLÁBAN

Május elején óvodás diákok látogattak el a Deák Ferenc Általános Iskolába, ahol „iskolába csalogató” játékos foglalkozásokkal várták őket a leendő tanítónénik és az iskola vezetése. A gyerekek megismerkedhettek az állatasszisztált foglalkozásokkal is, ami az iskola specialitása.

### KIÁLLÍTÁS A DIÁKOK ALKOTÁSAIBÓL

Május 6-én kiállítás nyílt a Deák Ferenc Általános Iskola tanulóinak munkáiból. Minden osztály bemutatta a tanévben készült alkotásait. A „Fotós szakkör” is kiállította az éves portfólióját.

### AKADÁLYVERSENY

Május 10-én került megrendezésre a már hagyománnyá vált és nagy népszerűségnek örvendő „Akadályverseny” a Deák Ferenc Általános Iskolában.

Minden osztály csatakiállással és menetlevéllel készült. Az állomásokon különböző nehézségű feladatokkal mérhették össze ügyességüket: célba dobás, tekészés, íjászat, golf és egyéb ügyességi játékok várták a gyerekeket.



### A JÖVŐBE VETETT BIZALOM KIFEJEZŐDÉSE

Az általános Iskola nyolcadik osztályos tanulói az emlékezés és a jövőbe vetett bizalom jelképeként szelídgesztenye fát ültettek az iskola kertjében.



### TRIANON SEBEIT AZ IDŐ BEKÖTÖZTE...

A Nemzeti Összetartozás Emléknapja alkalmából megemlékezést tartott Sábabony város Önkormányzata 2024. június 4-én, melyen a Deák Ferenc Általános Iskola diákjai is szerepeltek.

Kiss Patrik 8. osztályos tanuló József Attila: Nem! Nem! Soha! című költeményét szavalta, Ruszó Krisztofer nyolcadik osztályos diák pedig Szentmihályi Szabó Péter: Trianon sebei kezdetű versét adta elő. A megemlékezésre az 1956-os Emlékparkban került sor.

### TÁNCGÁLA

Június 13-án megrendezésre került az immár hagyománnyá vált „Táncgála” a Deák Ferenc Általános Iskolában.

A modern és társas táncot a Sárospataki Alapfokú Művészeti Iskola pedagógusa, Frantisek Stofan tanította be.



## A GYERMEKEKET ÜNNEPELTÉK A DEÁK FERENC ÁLTALÁNOS ISKOLÁBAN

A Deák Ferenc Általános Iskola diákjai gyermeknap alkalmából sok színes programok közül választhattak. A nap Szegedi Attila és Bandura Gábor hangulatkeltő zenés műsorával indult.

Utána futóverseny, csocsó, ping-pong bajnokság, karaoke, íjászat, teaház és társasjáték, illetve óriáscsúszdázás közül választhattak a gyerekek.



## „BALLAGÁS EGY RÉGI SZÉP SZOKÁS...”

Éneklük a népszerű dalban... Június 21-én ünnepélyes keretek között búcsúztak el a Deák Ferenc Általános Iskola nyolcadikos diákjai.

A hetedik osztály nevében Lakatos Máté búcsúztatta a végzősöket, és Vadászi Bence szavalata kísérte el őket.

A nyolcadik osztály nevében Ruszó Krisztofer búcsúzott, melyet Kiss Patrik verselése követett.

A „ceremóniamester” szerepét Horváth István, végzős tanuló látta el. Jutalomban részesült tanulmányi eredményéért és kiemelkedő osztályközösségi munkájáért Kiss Patrik és Ruszó Krisztofer.



## SPORTHÍREK

### LABDARÚGÁS

**2. Forduló 2024.08.17.**

Sajóbábonyi VSE - Szirmabesenyői SK

**4. Forduló 2024.08.31.**

Sajóbábonyi VSE - Szerencs VSE

**6. Forduló 2024.09.14.**

Sajóbábonyi VSE - Gesztely FC

**9. Forduló 2024.10.05.**

Sajóbábonyi VSE - MVSC - Miskolc

**11. Forduló 2024.10.19.**

Sajóbábonyi VSE - Ózd - Sajóvölgye

**13. Forduló 2024.11.02.**

Sajóbábonyi VSE - Ózd - Parasznya SE

**15. Forduló 2024.11.16.**

Sajóbábonyi VSE - Ózd - Edelény– Borsodszér

**16. Forduló 2024.11.23.**

Sajóbábonyi VSE - Ózd - Bánhorváti

## REJTVÉNY

Az emberi agyban...

a mondat folytatása, 1. rész kődarab!	rög közepel!	csillog- villog rá költőien	ólom vegyjele Nantes folyója	elméleti röviden	Petrov társa szélén ül!	kibeszélés fél alak!	értelmes angol tagadás	ágy vég!	szülői állapot pendély	középen leír!	U
állapot	finn város a mondat folytatása, 2. rész		Alföld része! ultraviola röviden		idegen szó- ban: külső hazai jegybank			ollóz a mondat folytatása, 4. rész			
tornaelem! partedli		nyaksáv a végén eldől!		bájjolog	meitneri- um vegy- jele	páros mez!	oszmán rang német betű			porcdarab! tüske- darab!	
			áramsűrű- ség jele orosz leves	Alföld része tyúk a szlengben		beszol- gáltatás kissé sárga!			tüskés állat római 500		lóra rakják
nem műkö- dik az óra lengyel autójel			haszon		barackhél! Ágnes becézve paripa		láp széle! győzelem betűjele		nem kapható	bér	
		476 előtti	a mondat folytatása, 3. rész Ózd része							Pinokkió anyaga lábás pereme!	
törpikék ellensége						fémbe metsz	fiatal bar- naköszén ágy vége!				
		rendező (Dino)			orosz város						
látássérült Ulánbátor folyója			ókor kezdetel!	mézizű			sánc határai!			teória részel! figyel- mezteti	
karóra része!		indiai toma			kaukázusi nép volt távoli részlet!		elbocsá- tó levél hármás betűnk				kapucni- belső!
miféle dolgot?			növényi főzet	lószerzám Hatvan határai!	bakonyi patak		félíg ad! javuló- ban van!		autómár- ka volt kimonó részel!		
		meccs része! félőt!	római 900 logaritmus alapszáma		enyém angolul imádni kezd!						
régi darab!	N					egykori e- gészségü- gyi katona sáv széle!		orosz repülőgép			

**Fejtsse meg a rejtvényt és küldje be!**

A rejtvényt helyesen megfejtők és beküldők között hárman értékes tárgyjutalomban részesülnek.

Nyereményük egy-egy értékes könyvutalvány, melyet előzetes egyeztetés után a Polgármesteri Hivatalban vehetnek át. A megfejtéseket zárt borítékban várjuk, 2024.08.26-ig a Sajóbábony Polgármesteri Hivatal Titkárságán. Cím: Sajóbábony, Bocskai út 2. 2. em.

**BábonyInfó**

**Kiadó: Sajóbábony Város Önkormányzata**  
**Székhelye: 3792 Sajóbábony, Bocskai út 2.**  
**Feladós szerkesztő: Liptákné Spisák Beáta**  
**Kiadásért felelős személy: Király Gábor**  
**Példányszám: 1000 db**